



**Sporočilo za javnost
(za objavo)**

Lumarjev nizkoenergijski vrtec tudi v Tišini

Maribor, 22. junij 2012 – Lumar IG, vodilni slovenski proizvajalec montažnih pasivnih in nizkoenergijskih objektov, je skupaj s SGP Pomgrad predal v uporabo nov nizkoenergijski vrtec v Tišini. Vrtec je prizidek Osnovne šole Tišina in se razteza na 670 m² skupne površine. »Gre za drugi nizkoenergijski vrtec, ki smo ga predali v uporabo v manj kot letu dni. Znanje, izkušnje, našo v tujini certificirano tehnologijo Lumar PASIV in prednosti, ki jih prinaša, tako uspešno prenašamo tudi na večje objekte,« je povedal direktor podjetja Lumar IG Marko Lukić. Skupna površina pasivnih vrtcev, ki jih je podjetje Lumar zgradilo znaša približno 2.600 m², kar predstavlja okoli 17 samostojnih hiš.

Nizkoenergijski vrtec v Tišini, ki ga je Lumar postavil skupaj v konzorciju s podjetjem SGP Pomgrad, se uvršča v razred nizkoenergijskih objektov s porabo specifične toplote za ogrevanje manj kot 25 kWh/m². Grajen je s konstrukcijskim sistemom Lumar PASIV, koncept energetske učinkovitega ovoja je z vidika trajnostne gradnje dopolnjen z zeleno streho. Sistem ogrevanja si vrtec deli z osnovno šolo, toploto za sanitarno vodo bo zagotavljala toplotna črpalka. Vrtec je arhitekturno zasnovan kot štiri oddelčen pritlični objekt z razgibanim podolgovatim tlorisom dolžine 59 metrov in maksimalne širine 16,8 metra. Štiri igralnice za otroke različnih starosti s potrebnimi pomožnimi prostori, sanitarijami in garderobami, in skupnim osrednjim prostorom, so s prostornimi terasami povezane z okolico.

Novi nizkoenergijski vrtec za občino Tišina pomeni eno pomembnejših pridobitev v zadnjem obdobju. »Grajen iz sodobnih materialov bo zagotavljal visoko kakovost bivanja in vzgojno-izobraževalnega dela. Z izgradnjo takšnega vrtca sledimo zahtevam energetskega koncepta rabe obnovljivih virov energije in znižanju stroškov obratovanja. Tako skrbimo za varovanje okolja in višjo kakovost bivanja vseh naših občanov,« je ob otvoritvi vrtca dejal župan občine Tišina Franc Horvat.

Nizkoenergijski vrtec v Tišini delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi«, razvojne prioritete »Razvoj regij«, v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013 za obdobje 2010-2012. Lumar je prvi vrtec v pasivni tehnologiji postavil že leta 2008 v Posavcu pri Radovljici.

###

Več informacij:

Marko Lukić, direktor Lumar IG d.o.o.

Tel: 02 421 67 50

Elektronska pošta: marko.lukic@lumar.si